



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Výživa dojnic v průběhu laktace
<b>Student:</b>	Tereza Faltusová
<b>Katedra:</b>	Zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. František Lád, CSc.
<b>Oponent:</b>	doc. Ing. Milan Podsedníček, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Výzkumný ústav potravinářský Praha, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce Terezy Faltusové s názvem „Výživa dojnic během laktace“ je zpracována na odpovídající úrovni, požadované pro zpracování bakalářské práce. Kapitola „Literární přehled“ podává obsáhlou informaci (78 citovaných výsledků) o významu živin, minerálních látek a vlastních požadavků na výživu a krmení dojnic, včetně poruch souvisejících s nesprávnou výživou. Přes výše uvedené musím konstatovat, že tato kapitola je zpracována poněkud kostrbatě, mnohde i nesrozumitelně, jednotlivé části jsou nestejně popsány, autorka používá nesprávné výrazy a formulace (např. „těhotenství“, „skot se živí býložravě“), v práci je rovněž řada překlepů a gramatických nepřesností. Přes výše uvedené připomínky mohu konstatovat, že práce po odborné stránce splnila veškeré požadavky, na bakalářskou práci kladené. Autorka prokázala dobrou orientaci v oblasti výživy a krmení dojnic v průběhu laktace.

Na autorku práce mám dva dotazy:

1. Kontrola užitkovosti skotu a její význam, kdo a jak ji provádí?
2. Mlezivo, co ovlivňuje jeho kvalitu a jaký má význam ve výživě telat?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 7.7.2020

Podpis oponenta